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7. Klasse Losungen

07

Unterstufen-Mathematik kompakt

U

@) ... =85+15-(32—25) = 85+15-7 =
— 85+ 105 = 190

(b) ... = (1,25 —2,60)-3,6
— —1.35-3,6 = —4,86

© ...=(3-33 ) 2i=(B-%) 5=
_ 26_ 5

5= bel grlRerem Divisor
erd das Ergebnls kleiner.
(d) Ware x negativ, so warenxz — 3 und

x—4 beide erst recht negativ und deren
Produkt also positiv (nicht0,25)

(e) Pkw: 300°, das sind3 des Vollkrei-

ses, alsaig; von 54 000 000 =
= g - 54000000 = 45 Millionen

(b)

2'(a) Grundwert gesuchtt9 : 0,07 = 700
(b) 0,07 - 49 Euro= 3,43 Euro.
(€ L=1:7~014=14%
(d) 42€ Zunahme sind 600 % von&

3.
4cm- 10 cm= 40 cm?; 6 dnm? = 600 cm?.
40 cm? — 8 kg, 1cm?|—>%kg,

600 cm? — 2500 kg = 120 kg.
V=8l=8dm*=A-h,alsoh=V:A4=

= 8000 cnm?® : 40 cnm? = 200 cm= 2 m. 9.
4.
Fur die erste Stelle 10 Bplichkeiten, dann
(weil verschieden)ir die zweite 9, #ir die (b)
dritte 8; also10 - 9 - 8 = 720.
5.
In kg: —2000— 750450041200 = —2750+
1700 = —1050, also weniger als anfangs.
6.
A = ich.: Dreiecksfache |: 1
. _ . _ . _2A
A:l=ch; A-2 = ch,; c=310.
7.
T( ) 5000
T(2 km) = 5053 _ 20050000000111 — 40 cm
8. (b)

(a) " \m Dreieck AABC ist wegen der
Winkelsumme im Dreieck
C a = 60°.

Q
APQR: R liegt auf dem Thaleskreis,
also ist der Winkel beRR 90°.

()

@ ...

(Fortsetzung zu 8 (a))

AMQR ist gleichschenklig / R =
MQ@); wegen der Uhrzeiten ist im
AMQ@R der Winkel beiM 60°, und
damit sind die Basiswinkel, insbes. al-
so der Winkel be@, je 60°. Wegen der
gleichen Seite@inge 10 cm und der
gemeinsamen 60und 90-Winkel ist
genmaR SWWAABC = APQR.

A

Konstruktionsbeschreibung:
<4 BSC = 180° — 44° = 136°.
Beginne mitABCS
(Seite  und zwei
Winkel). Verlangere
BS und CS. M
und N liegen auf
dieser Verangerung
und dem Thaleskreis
uber [BC]. A liegt

7 auf BM undCN.
ABCN: vy = 180°—90° — 22° = 68°.
ABSM: 31 = 180°—90° —44° = 46°,

alsog CBM = 22° + 46° = 68°.
Da die Basiswinkel gleich groR3 sind,
ist das Dreieckd BC' gleichschenklig.

g (p, BC) = 22° (Z-Winkel).
BCNM: Gleichschenkliges Trapez
(achsensymmetrische Figur!).

=2?2+ar—8r—8a+12azx+8a =

= 2% + 13az — 8z
Claudia:x — 4 = T.(z)
(x—4) = 19—2x =T,(x)

Rolf: z:
Uli: 12—

r—
4
0
8

@ e7r—3+zx=9x—-09;

8¢ —3=9x—-9, 6=1x
e9x —3=9z; —3=0; L={}
a=10:v=2(0t)=2(3+6) = 3.

a+ 3+~ =180° alsos 5+ 3+33 =
180°; 4,56 = 180°; 5 = 40°.

Also o = 33 =20°, v = 33 = 120°
Seiz das Anfangskapital in Euro.
1,08(z — 10) = = — 2;

1,08x — 10,8 =z — 2; 0,08z = 8.8;
x = 110 = Anfangskapital in Euro.




